

Відомості про місцезнаходження документів

Категорія документів	Місце зберігання
<p>Документи про підтвердження служби та грошове забезпечення (заробітну плату):</p> <p><i>- в органах внутрішніх справ</i></p>	<p>Галузевий державний архів МВС України, ліквідаційні комісії ГУМВС (УМВС) України в областях та в м. Києві</p>
<p><i>- у внутрішніх військах МВС України, Національній гвардії України</i></p>	<p>Центральний архівний відділ Національної гвардії України (вул. Є. Коновальця, 38, м. Київ, 01133)</p>
<p><i>- у пожежних частинах МВС України, Міністерства надзвичайних ситуацій України</i></p>	<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій та її територіальні органи (вул. О. Гончара, 55-А, м. Київ, 01601)</p>
<p><i>- у військових частинах Міністерства оборони України</i></p>	<p>Галузевий державний архів Міністерства оборони України (вул. Бориспільська, 16, м. Київ, 02093)</p>
<p><i>- у прикордонних військах</i></p>	<p>Галузевий державний архів Державної прикордонної служби України (військове містечко № 1, м. Узин, Білоцерківський район, Київська область, 09161)</p>
<p>Документи про участь в ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС:</p> <p><i>- працівників органів внутрішніх справ</i></p>	<p>Галузевий державний архів МВС України, ліквідаційні комісії ГУМВС (УМВС) України в областях та м. Києві за місцем служби під час ліквідації аварії на ЧАЕС</p>
<p><i>- військовослужбовців внутрішніх військ МВС України</i></p>	<p>Центральний архівний відділ Національної гвардії України (вул. Є. Коновальця, 38, м. Київ, 01133)</p>
<p><i>- військовослужбовців пожежних частин МВС України</i></p>	<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій та її територіальні органи (вул. О. Гончара, 55-А, м. Київ, 01601)</p>
<p><i>- військовослужбовців Міністерства оборони України</i></p>	<p>Галузевий державний архів Міністерства оборони України (вул. Бориспільська, 16, м. Київ, 02093)</p>
<p>Документи про підтвердження факту проживання та виселення з Чорнобильської зони</p>	<p>Державне агентство України з управління зоною відчуження (вул. Липківського, 35, корпус 2, м. Київ, 03035)</p>
<p>Архівні особові справи працівників органів внутрішніх справ</p>	<p>Галузевий державний архів МВС України, ліквідаційні комісії ГУМВС (УМВС) України в областях та в м. Києві, Головні управління Національної поліції в областях та м. Києві за останнім місцем служби</p>
<p>Документи про службу у винищувальних батальйонах (ястребки)</p>	<p>ТЦК та СП за місцем призову у винищувальні батальйони Ліквідаційна комісія УМВС України в Тернопільській області, ГУНП в Рівненській області</p>
<p>Документи про участь у Другій Світовій війні</p>	<p>Національний музей історії України у Другій Світовій війні. Меморіальний комплекс.</p>

	(вул. Лаврська, 24, м. Київ, 01015)
Документи про репресованих (розкуркулених) громадян	Галузевий державний архів МВС України, ліквідаційні комісії ГУМВС (УМВС) України в областях та м. Києві, Головні управління Національної поліції в областях та м. Києві Галузевий державний архів Служби безпеки України (вул. Малопідвальна, 16, м. Київ, 01601) архівні підрозділи територіальних органів Служби безпеки України державні архіви областей за місцем виселення громадян
Відомості про засудження осіб	Департамент інформатизації МВС України
Документи військових трибуналів	Галузевий державний архів Служби безпеки України, (вул. Малопідвальна, 16, м. Київ, 01601) архівні підрозділи територіальних органів Служби безпеки України за місцем народження засудженого
Документи про дату та причину смерті в місцях позбавлення волі	Департамент інформатизації МВС України Галузевий державний архів Міністерства юстиції України у сфері виконання кримінальних покарань та пробації (вул. Ю. Ілленка, 81, м. Київ, 04050)
Документи про осіб, відправлених на примусові роботи до Німеччини	Державні архіви областей за місцем проживання на момент відправлення Товариство Червоного Хреста України (вул. Пушкінська, 30, м. Київ, 01024)
Документи про проходження фільтрації	Архівні підрозділи територіальних органів Служби безпеки України та державні архіви областей за місцем народження або місцем проживання на момент призову до Радянської Армії / відправлення до Німеччини
Відомості про військові поховання	Центральний державний архів вищих органів влади та управління України (м. Київ, вул. Солом'янська, 24, 03110) Товариство Червоного Хреста України (вул. Пушкінська, 30, м. Київ, 01024)
Документи про евакуйованих громадян в роки Великої Вітчизняної війни	Товариство Червоного Хреста України (вул. Пушкінська, 30, м. Київ, 01024)
Документи про народження (смерть) та одруження (розлучення)	до 1939 року - державні архіви областей за місцем реєстрації факту події після 1940 – міжрегіональні управління Міністерства юстиції України за місцем реєстрації факту події